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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 20.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5805 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,34 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „НЮ ДЖЕНЕРАЙШЪН РЕНТ“ ЕООД – редовно призован, 

се представлява от адв. Д. Б., с пълномощно на л. 110 от делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. М., с пълномощно от днес.              

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З. – редовно призована, не се явява. Постъпила е молба. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда № 8595 от 13.6.2024 г., с което е посочен 

предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената 

тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 15.7.2024 г., с искане по делото да бъде 

допусната съдебно-икономическа експертиза с формулирани в 5 точки задачи, както и 



становище във връзка с твърдения в обжалвания РА за наличие на осъществен ВОП 

на автомобили от Италия.    

ДОКЛАДВА определение на съда № 16036 от 3.9.2024 г., с което е допуснато 

изслушването на СИЕ по делото и са дадени указания на ответника във връзка със 

становището на жалбоподателя в молбата от 15.7.2024 г.  

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 18.11.2024 г., с която моли срокът за изготвяне 

на заключението по възложената ѝ експертиза да бъде удължен, тъй като очаква 

постъпването на още необходими документи, а има и документи, представени по 

делото, които са на чужд език. 

 

АДВ. Б.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата с административната 

преписка.  

Предвид депозираната молба от вещото лице, представям документи-счетоводни 

регистри, върху които да работи вещото лице, с копие за другата страна. Остава да 

представим само някои преводи, но вещото лице ще каже кои. 

 

Ю.. М.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Да се даде 

възможност на вещото лице да работи. Моля да ми се даде възможност да се запозная 

с представените днес доказателства и да изразя становище по тях. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени с 

административната преписка. 

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде удължен срокът на вещото лице за изготвяне на 

заключението, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на заключението, като му УКАЗВА 

да представи заключението си в срок до 7 дни преди датата на следващото съдебно 

заседание, с преписи за страните. 

ДАВА възможност на представителя на ответника да се запознае с днес представените 

писмени доказателства – счетоводни регистри, като му УКАЗВА да представи 

писмено становище по тяхната относимост и приемането им в срок до следващото 

съдебно заседание.  

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да се представят в  точен превод на български 

език съгласно чл. 185 ГПК, вр. §2 от ДР на ДОПК, писмените доказателства, 

представени в хода на ревизионното производство. Същите следва да бъдат уточнени 

от вещото лице и при поискване да се представят от жалбоподателя на вещото лице и 

по делото. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.01.2025 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.   



 

Съдебното заседание приключи в 13,42 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


